
H μεγαλύτερη διάκριση για την Εταιρική Υπευθυνότητα της WIND 
 

  
Την ανώτατη διάκριση (επίπεδο Diamond) απέσπασε η WIND στο CR Index 2019-2020 από το 
Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης ως αναγνώριση της υπεύθυνης επιχειρηματικής στρατηγικής της. 
Πρόκειται για την επιβράβευση των πολιτικών, πρωτοβουλιών και ενεργειών που αναπτύσσει για την 
ελληνική κοινωνία, την οικονομία, τους ανθρώπους της και το περιβάλλον. 
 
Με πυξίδα την Ατζέντα των Ηνωμένων Εθνών (SDGs) και τη στρατηγική της 20 Στόχοι για το 2020, 
η Εταιρεία συμβάλλει με ουσιαστικές δράσεις στην βιωσιμότητα της ελληνικής κοινωνίας. Προσφέρει 
υπεύθυνα προϊόντα και υπηρεσίες επενδύοντας κάθε χρόνο περίπου 100εκ. € σε υποδομές δικτύων 
νέας γενιάς, προσφέροντας μια εξαιρετική εμπειρία επικοινωνίας στους πελάτες της δημιουργώντας 
ταυτόχρονα προστιθέμενη αξία για την οικονομία και τη χώρα. Εφαρμόζει τις αρχές της 
επιχειρηματικής ηθικής, των ίσων ευκαιριών και της προσωπικής ανάπτυξης. Δημιουργεί νέες θέσεις 
εργασίας και ενθαρρύνει την ανάπτυξη των εργαζομένων της μέσα από συνεχή εκπαίδευση. 
Υποστηρίζει Οργανισμούς και Φορείς που μέσα από το έργο τους στηρίζουν ευάλωτες ομάδες και 
κυρίως τα παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη. Τέλος, δίνει μεγάλη βαρύτητα στις δράσεις που 
αφορούν στην προστασία του περιβάλλοντος, φροντίζοντας να μειώνει συνεχώς το 
περιβαλλοντολογικό της αποτύπωμα. 
 
 «Η φετινή διάκριση μας κάνει όλους στην WIND ιδιαίτερα περήφανους. Μία διάκριση που έρχεται 
ως αποτέλεσμα της επιμονής, της συνέπειας και συνέχειας των συντονισμένων δράσεων και 
πρωτοβουλιών των προηγούμενων ετών. Στη WIND εφαρμόζουμε υπεύθυνα μια στρατηγική 
βιώσιμης ανάπτυξης εστιάζοντας στην ποιότητα, την καινοτομία και την αξιοπιστία.», ανέφερε ο 
Γιώργος Τσαπρούνης, Διευθυντής Εταιρικών Σχέσεων της WIND Ελλάς. 
 
Οι δράσεις Εταιρικής Υπευθυνότητας της WIND αξιολογήθηκαν από το CR Index, το πιο σύγχρονο 
και στρατηγικό εργαλείο αξιολόγησης Εταιρικής Ευθύνης. Μία διαδικασία αξιολόγησης εξαιρετικά 
απαιτητική και χρονοβόρα που περιλαμβάνει πάνω από 100 αυστηρούς δείκτες (KPIs). 
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